

猫王, 倘若你活着, 还记得相片中的她吗

75岁的《吻》女主角浮出水面回忆旧事

55年前, 21岁的猫王和一位年龄20岁的神秘女子接吻, 那张黑白照《吻》风靡全世界, 让很多女歌迷羡慕嫉妒。55年后, 这位神秘女子首度现身, 她叫芭芭拉·格雷, 现是一位退休的房地产经理, 当年的那位美人如今已75岁高龄。

“当时是我主动邀约猫王”

回忆起当时的情况, 芭芭拉表示, 那是1956年某一夜, 自己跟朋友在维吉尼亚里士满的一间酒吧捧新生歌手埃尔维斯(猫王)的场。对于“埃尔维斯”这个名字, 当时的芭芭拉从没有听过。当朋友起哄要她打电话给埃尔维斯时, 说“如果有人约到他, 那人一定是你”, 醉意正浓的她便接受了挑战。芭芭拉致电酒店, 然后就找到了猫王, 两人话很投机, 更约好第二日下午见面。

第一眼见到他, 芭芭拉就说: “天呀, 他真英俊。”

“当时我对他并不来电”

摄影师阿尔弗莱德用镜头全程记录了他们的美好时光, 阿尔弗莱德想让他们享受私人时刻, 随后决定先用相机记录下来, 并调侃说: “被发现了的话, 最坏的情况也就是吼我离开罢了。”

尽管在照片中和猫王有如此亲密的动作, 但如今75岁的芭芭拉却说, 她当时对猫王并没有感觉, “也许他对我有感觉吧, 他很执着, 但是我没有‘来电’, 而且我

俊。”“我们在一起度过了美好的一整天, 他像个调皮的孩子, 我们俩在街上追逐嬉戏, 就像孩子一样开心。在剧院的走廊上, 他搂着我的腰, 后来他头慢慢靠近我, 然后我就让他吻……演出结束后, 他还请我去了他在火车上的房间, 我们接吻了, 仅此而已, 当他问我愿不愿意和他一起去‘The Steve Allen Show’时, 我说我正准备去费城看男朋友, 我想这个消息对他是一个打击吧。后来有人敲门, 我们才匆忙告别。”

已经有男朋友了, 那是我们第一次, 也是最后一次见面。”

后来两个人各奔东西, 难道猫王没有再追过她吗? 对此, 芭芭拉说: “他曾经给我寄过一次圣诞贺卡, 但仅此而已, 我当时甚至也不知道我们接吻的照片被摄影师拍下来了。”



姜武: 我和姜文私下都害羞

星报讯(实习生汪茜茜记者吴笑文)从《让子弹飞》到《武侠》, 从《雪花秘扇》到《辛亥革命》, 姜武这两年频频为大片“打酱油”, 而且“莽夫”形象居多。在九月下旬公映的《辛亥革命》中, 姜武饰演“两次担任中华民国大总统”的黎元洪。日前在接受专

访时他称, 哥哥姜文永远是自己前进中的一面镜子, 而且私下两人都是容易害羞之人。

今年可谓是姜武最为忙碌的一年, 拍摄了十部电影和四部电视剧。虽然自称“一辈子都演不够”, 但在他心里, 永远是“身体

第一, 演戏第七”。

谈起哥哥姜文, 《让子弹飞》让他再次“霸气外露”, 姜武却说, 私下里的姜文和自己一样很容易害羞, “每逢跟别人说起, 人家都不信。我觉得好的演员都是害羞的, 因为他们太想把一件事情弄好, 如果没弄

好, 他会觉得没面子。而且, 他现在干什么都认真, 比我更细腻。”

在姜武心中, 哥哥姜文永远是自己前进中的一面镜子, 干什么事情都想着有利于别人。此外, 姜文也会经常给自己一些演戏、接戏方面的建议, 他都乐意接受。

大韩医疗美容
대한 의 료 미 용

我们专业成就美丽
【国内免费】4001600889 【华丽蜕变】0551+2992333



谁, 最有资格成为注射美容的领袖

누구, 화장품 주사의 리더가 될 자격이

大韩推出韩国明星秒变套餐

- 幸福秒变除皱套餐 (此套餐可减免2000元)
解决了单一注射除皱产品的局限性, 能够更加全面、迅速促进松弛皮肤紧致, 持久抚平皱纹, 增强皮肤质感。
- 浪漫秒变皮肤再生套餐 (此套餐可减免1000元)
国际创新性皮肤细胞再造技术, 全面快速修复面部疤痕, 皮肤迅速紧致提升。
- 甜蜜秒变美白套餐 (此套餐可减免1000元)
从内及外焕发皮肤潜质, 快速实现肌肤水嫩美白, 增加肌肤弹性及光泽, 从此和化妆品说拜拜。
- 时尚秒变瘦脸套餐 (此套餐可减免800元)
时下韩国明星最新瘦脸技术, 无痕快速, 持久性是传统瘦脸术的5倍。

最新独步国内的激光技术, 脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变 一次性全面解决

20天变校花
秘籍!!!

- 韩式Bright&Beauty电眼799元
- 超越BOTOX瘦脸效果5倍的韩国明星最新瘦脸术1599元
- 韩式纯真俏鼻999元
- 彻底改变面部瑕疵999元
- 时间: 2011年8月8日~2011年9月1日

(以上项目仅限于老师、学生, 更多优惠项目请登陆大韩官方网站)

大韩客服QQ: 4001600889 大韩官方网站: www.dahanzx.com 地址: 合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)